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PROYECTO: Kit del placer 

 

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DE SATISFACCIÓN 

AÑO 2014 

 

La encuesta ha sido retornada por 7 personas representantes de 7 entidades 

 

VALORACIÓN CUANTITATIVA 

 

Indícanos en qué grado te ha gustado el diseño exterior del Kit del Placer (Escala Lickert en la 
que 1 es “Me ha gustado muy poco” y 5 es “Me ha gustado mucho”) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRADO DE VALORACIÓN (%) 

1 – Me ha gsitado muy poco 14% 
2 0% 
3 0% 
4 57% 
5 – Me ha gsutado mucho 29% 
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Indícanos en qué grado encuentras adecuado el mensaje del interior del Kit del Placer (Escala 
Lickert en la que 1 es “Me ha gustado muy poco” y 5 es “Me ha gustado mucho”) 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRADO DE VALORACIÓN (%) 

1 – Me ha gustado muy poco 0% 
2 0% 
3 0% 
4 57% 
5 – Me ha gustado mucho 43% 

 

 

VALORACIÓN CUALITATIVA 

 

¿Qué mejoras introducirías en la presentación del Kit del Placer? 

 Incluir más preservativos en cada uno de los Kits 

 

¿Cómo se distribuyó el Kit del Placer en vuestras actividades? 

 Dentro de bolsas con diferentes materiales sobre la actividad 

 Con la compra de vasos reutilizables 

 Se les dio a los/las participantes del curso en un pack informal de bienvenida a 

Barcelona 

 Se ofrecieron en el punto de información del festival 

 Dentro del vaso cuando pedían tiquet de bebida 

 En las barras de fiestas mayores y conciertos 

 En bares juveniles durante la semana de la salud  
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¿Qué impresiones recogisteis de los/las asistentes cuando recibían el Kit del Placer? 

 Lo hacían con mucha naturalidad. No hubo ningún comentario importante 

 Positiva; el formato del Kit del Placer gusta mucho 

 Lo encontraron muy útil 

 Se quedaban sorprendidos/as, pero les gustaba y les hacía gracia 

 Positiva 

 Les hacía gracia que lo repartiéramos y lo encontraron acertado 

 Muy buenas 

 

Otros aspectos a comentar: 

 Me ha gustado bastante la propuesta 

 

 


